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Q1
Prénom
Réponses obtenues : 15
 Question(s) ignorée(s) : 0

# RÉPONSES DATE

1 anuschka 12/17/2024 1:01 PM

2 Jeanne 12/17/2024 12:59 PM

3 anais 12/17/2024 12:54 PM

4 Mélanie 12/17/2024 12:51 PM

5 Marie-Alix 12/17/2024 12:49 PM

6 Audré 12/17/2024 12:49 PM

7 Marie-Sophie 12/17/2024 12:48 PM

8 Tahir 12/17/2024 12:47 PM

9 Anne 12/17/2024 12:47 PM

10 Amélie 12/17/2024 12:46 PM

11 Charlotte 12/17/2024 12:46 PM

12 Charlotte 12/17/2024 12:46 PM

13 Adélaïde 12/17/2024 12:46 PM

14 marie 12/17/2024 12:45 PM

15 Sophie 12/17/2024 12:45 PM
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Q2
Nom
Réponses obtenues : 15
 Question(s) ignorée(s) : 0

# RÉPONSES DATE

1 rabenkogo 12/17/2024 1:01 PM

2 Charvet 12/17/2024 12:59 PM

3 Leroy 12/17/2024 12:54 PM

4 Mascoli 12/17/2024 12:51 PM

5 FREY RICHAUD 12/17/2024 12:49 PM

6 Musteikyte-Olmo 12/17/2024 12:49 PM

7 Lê 12/17/2024 12:48 PM

8 Noormahomed 12/17/2024 12:47 PM

9 Sengier Njinou Ngninkeu 12/17/2024 12:47 PM

10 BARRETEAU 12/17/2024 12:46 PM

11 nasica 12/17/2024 12:46 PM

12 Hucault 12/17/2024 12:46 PM

13 Nalet 12/17/2024 12:46 PM

14 chinazzo 12/17/2024 12:45 PM

15 Maignant 12/17/2024 12:45 PM
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Q3
Le déroulement en classe virtuelle a bien facilité l’organisation de mon
planning personnel

Réponses obtenues : 15
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q4
Le programme de la formation m’a semblé équilibré et satisfaisant.
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 1
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Q5
Les intervenants ont bien facilité ma compréhension
Réponses obtenues : 15
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q6
La méthode pédagogique m’a paru suffisamment interactive
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 1
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Q7
L'encadrement de ce séminaire m'a semblé efficace
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 1
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Q8
L’organisation logistique était satisfaisante
Réponses obtenues : 15
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q9
Ce séminaire va modifier ma pratique
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 1
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Q10
Cette formation présentielle à distance a répondu à mes attentes
Réponses obtenues : 15
 Question(s) ignorée(s) : 0
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100.00% 14

0.00% 0

0.00% 0

Q11
La durée de la classe virtuelle était en adéquation avec son contenu
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 1
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Q12
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 0
 Question(s) ignorée(s) : 15

# RÉPONSES DATE

  There are no responses.  
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100.00% 15

0.00% 0

Q13
Je recommanderais ce type de programme à mes collègues
Réponses obtenues : 15
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 15
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100.00% 15

0.00% 0

Q14
La formation me semble indépendante et éthique
Réponses obtenues : 15
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 15
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Q15
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 0
 Question(s) ignorée(s) : 15

# RÉPONSES DATE

  There are no responses.  
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Q16
Si le programme n'est pas satisfaisant quelles sont vos suggestions
sur les éléments à modifier?
Réponses obtenues : 0
 Question(s) ignorée(s) : 15

# RÉPONSES DATE

  There are no responses.  
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Q17
Quels sont les messages que vous retenez pour améliorer votre
pratique?

Réponses obtenues : 8
 Question(s) ignorée(s) : 7

# RÉPONSES DATE

1 Faire lire l enfant en fin de CP 12/17/2024 1:01 PM

2 Utiliser la BMTa
Majorer les dépistages et filtrer plus les orientations en fonction des bilans 12/17/2024 12:59 PM

3 lecture systématique au cabinet
niveau 2 si troubles multiples 12/17/2024 12:51 PM

4 prendre plus de temps en consultation pour défricher les problèmes scolaires avant d'adresser
ailleurs

12/17/2024 12:49 PM

5 comment mieux gérer mes consultations complexes
comment mieux faire le repérage des
troubles d'apprentissage et quels outils je peux utiliser

12/17/2024 12:49 PM

6 améliorer mes consultations avec BMT a, ERTL
faire lire et écrire les enfants++, recours
niveau 2

12/17/2024 12:48 PM

7 faire lire et écrire l'enfant et faire le BMTa 12/17/2024 12:47 PM

8 Consultations dédiées - Utiliser systématiquement le questionnaire AFPA 12/17/2024 12:46 PM



Questionnaire d'évaluation Classe Virtuelle AFPA DPC 2024

18 / 19

Q18
Commentaires :
Réponses obtenues : 1
 Question(s) ignorée(s) : 14

# RÉPONSES DATE

1 serait il possible de montrer plus de résultats de BMTa , bilan psychomot, orthophonique et de
les interpréter ensemble ?

12/17/2024 12:46 PM
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Q19
Avez-vous des besoins de formation sur un autre sujet?
Réponses obtenues : 5
 Question(s) ignorée(s) : 10

# RÉPONSES DATE

1 Je vais faire la FAF sur la prescription de methylphenidate 12/17/2024 12:59 PM

2 TDAH
initiation traitement methylphenidate 12/17/2024 12:48 PM

3 oui pour le niveau 2 12/17/2024 12:47 PM

4 TDAH diagnostic - Troubles de l'attachement (de +en + de problématiques "psy") 12/17/2024 12:46 PM

5 bilans systématiques mais je m'y inscris 12/17/2024 12:45 PM


